

**ПРОТОКОЛ ЗАСЕДАНИЯ
ОБЩЕСТВЕННОГО СОВЕТА ПРИ
УФНС РОССИИ ПО РЕСПУБЛИКЕ АЛТАЙ
№ 19 от 25.06.2019**

Председательствовал: **Виталий Валерьевич Тупикин**

Присутствовали:

Члены Общественного совета при УФНС России по Республике Алтай: Соучредитель Региональной общественной организации «Экспертный совет по развитию делового климата в Республике Алтай» **С.В. Кухтуеков**, Директор НКО «Центр развития и туризма и предпринимательства», Председатель регионального отделения "Российского союза промышленников и предпринимателей в Республике Алтай" **С.Г. Коротеев**, индивидуальный предприниматель **О.В. Идубалина**, исполнительный директор ООО «ЭкономистЪ» **А.Ю. Чернышов**, директор Горно-Алтайского экономического техникума **Е.А. Ялонакова**, индивидуальный предприниматель **Е.М. Казакова**, индивидуальный предприниматель **С.В. Панков**, кандидат на вступление в состав Общественного совета – **Казанцев Р.А.** представитель партии «Опора России».

Приглашенные: заместитель руководителя УФНС России по Республике Алтай **Т.А. Ильина**, заместитель руководителя УФНС России по Республике Алтай **С.С. Боровиков**, и.о. начальника отдела работы с налогоплательщиками **Е.В. Герасимов**, и.о. начальника отдела оперативного контроля **Т.С. Киселева**, начальник отдела налогообложения **Н.В. Кategoва**, начальник отдела камерального контроля № 4 **Е.В. Котлярова**.

**1. Рассмотрение заявления от партии «Опора России»
(В.В. Тупикин)**

Выслушали:

Объявил о поступившем заявлении от партии «Опора России» о включении в состав Общественного совета представителя партии Казанцева Руслана Аликовича.

Решили:

Проголосовали единогласно за вступление в состав Общественного совета представителя партии «Опора России Казанцева Р.А.

**2. Итоги перехода на новый порядок применения ККТ
(Т.С. Киселева)**

Выслушали:

Об итогах перехода на новый порядок применения онлайн-касс, о количестве зарегистрированных ККТ, о сроках, о перечне налогоплательщиков, которые могут не применять ККТ, о сервисе «АСК ККТ», о предоставлении налогового вычета в части произведенных расходов на приобретение онлайн кассы, о последствиях в случае несвоевременного применения ККТ.

Обсуждение вопросов по данной теме.

Решили:

Принять к сведению выступление и.о. начальника оперативного контроля Т.С. Киселевой. Предоставить В.В. Тупикину информационный материал по теме «Итоги перехода на новый порядок применения ККТ» для рассылки налогоплательщикам.

**3. Налогообложение переводов физических лиц по банковским картам
(Т.А. Ильина)**

Выслушали:

Разъяснение, в каких случаях налоговики имеют право запросить информацию о поступлениях на карту физического лица. О несоответствии действительности информации о начислении налогов и штрафов за все невыясненные поступления на карты граждан.

Решили:

Принять к сведению выступление заместителя руководителя Т.А. Ильиной.

4. Электронные сервисы ФНС России

(Е.В. Герасимов)

Выслушали:

О структуре и возможностях официального сайта ФНС России, об электронных сервисах, о Личных кабинетах для всех категорий налогоплательщиков. Тестирование отдельных сервисов на примерах.

Решили:

Принять к сведению выступление и.о. начальника отдела работы с налогоплательщиками Е.В. Герасимова.

5. Рассмотрение вопросов, поступивших от членов Общественного совета

(Е.В. Котлярова)

Выслушали:

Председатель Общественного совета В.В. Тупикин озвучил вопрос о налогообложении интернет-магазина и порядка применения ККТ для интернет-магазинов, работающих обособленно от стационарной торговой сети и использующих для торговли интернет-платформы.

Решили:

В.В. Тупикину направить в УФНС России по РА письменное обращение по данному вопросу. Отделу налогообложения подготовить ответ с разъяснением в установленные сроки.

Председатель Общественного совета при УФНС России по Республике Алтай

В.В. Тупикин

